

Primaria Municipiului Timisoara

Ghişeu : 0

Timişoara 2021 Capitală Europeană a Culturii

S-a înregistrat cu numărul : CS2018-000106 din 21.11.2018

Correspondență fax

Am preluat de la MANUELA BELCEA

Cu adresa: Timişoara, Str.

Total 3 file

Termen de rezolvare: 21.12.2018

Termen direcție: 06.12.2018

Obs. DEZ.PUBLICA REF.IMPOZITE

Răspuns prin poştă sau ridică personal

Timişoara, la 21.11.2018

Inspector,

Silvia Stefanescu

Problema rezolvată Favorabil / Nefavorabil

Timişoara, la

Am primit,

Cod FO-24-01, ver.4

Către: Primăria Municipiului Timișoara
Direcția Secretariat General – Serviciul Administrație Locală
Referitor la: Dezbateri publică, 21 Noiembrie 2018
E-mail: camelia.crisan@primariatm.ro

Timișoara, 21 noiembrie 2018

Stimată doamnă,

Prin prezenta formulez o recomandare în baza Legii privind transparența decizională în administrația publică (52/2003).

Doresc să formulez o recomandare cu referire la *Proiectul de hotărâre din 31.10.2018 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale în Municipiul Timișoara pentru anul 2019*, conform dispozițiilor art.3 alin d) din Legea nr.52/2003.

În *EXPUNEREA DE MOTIVE PRIVIND OPORTUNITATEA PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE*, este formulat argumentul conform căruia: „Raportat la necesitățile bugetare locale, se impune o creștere a veniturilor proprii ale bugetului local din impozite și taxe locale, în scopul satisfacerii necesităților bugetare locale, asigurării cheltuielilor publice și **dezvoltării economice și sociale în cadrul Municipiului Timișoara în anul 2019**, având în vedere inclusiv condițiile specifice zonei.”.

Doresc să evidențiez faptul că, potrivit *Ghidului privind integrarea temelor orizontale în cadrul proiectelor finanțate din Fondurile Europene Structurale și de Investiții 2014-2020 partea a II-a*, „există trei dimensiuni majore ale dezvoltării durabile: economică, socială și de mediu, iar „aspectele de mediu, dezvoltarea economică și dezvoltarea socială trebuie să fie tratate ca o singură temă” (p.4).

Prin urmare, satisfacerea necesităților bugetare locale, cu precădere cele ce vizează dezvoltarea economico-socială din Municipiul Timișoara se poate realiza într-un mod sustenabil în același timp cu dezvoltarea regională a municipiului, în cadrul Planului pentru Dezvoltare Regională 2014-2020, ADR Vest.

Pentru realizarea programelor care doresc să vizeze aceste dimensiuni majore propun Primăriei Municipiului Timișoara elaborarea de proiecte, sporind astfel rata de absorbție a fondurilor europene în Municipiul Timișoara.

Potrivit datelor publicate în Situația proiectelor depuse la nivelul Regiunii Vest, de către UAT Municipiul Timișoara, în cadrul POR 2014-2020 la data de 19 Noiembrie 2018, Municipiul Timișoara a propus spre evaluare un număr de doar 27 de proiecte, dintre acestea 2 au fost contractate, 2 au fost respinse iar 23 sunt în curs de evaluare.

Dacă privim situația de ansamblu, și ne uităm la orașe comparabile cu Municipiul Timișoara, precum Cluj-Napoca sau Oradea, numerele arată că aceste două orașe au reușit să contracteze un număr semnificativ mai mare de proiecte și fonduri europene. Conform datelor publicate de către Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest, municipiul Cluj-Napoca are un număr de 14 proiecte în curs de implementare, iar municipiul Oradea are 7 proiecte în curs de implementare.

Recomand Primăriei Municipiului Timișoara revizuirea *Proiectului de hotărâre din 31.10.2018 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale în Municipiul Timișoara pentru anul 2019*, și focusarea pe oportunitățile de creștere pe care le avem ca stat membru european.

Precizez că doresc ca data și numărul de înregistrare a cererii, precum și informațiile solicitate să îmi fie furnizate în format electronic, la următoarea adresă de e-mail: manuela.belcea@yahoo.com, conform art. 12(3) din Legea 52/2003.

Vă mulțumesc pentru sollicitudine,

Numele și prenumele petentului: Manuela Belcea